



Председатель СК России поручил представить доклад об обстоятельствах причинения подростком телесных повреждений мужчине в Красноярском крае



13 ноября 2022 года в городе Лесосибирске между подростком и сожителем матери возник конфликт на почве агрессивного поведения мужчины по отношению к женщине. Ввиду продолжения противоправных действий мужчины подросток ножом нанес ему удар в область груди. Пострадавшему в настоящее время оказывается медицинская помощь. Следственными органами СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия по данному факту проводится проверка.

Председателем СК России дано поручение руководителю Главного следственного управления СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия Еремину А.Л. доложить о ситуации, ход проведения проверки и ее результаты поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.

15 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1740256>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
